我国即将全面入汛备汛工作做得怎样

□新华社记者 刘诗平

运城图报

6月1日,我国全面进入汛期。目前, 备汛工作做得怎样?我国今年主汛期汛 情形势将如何?水利部相关负责人5月 30日在水利部水旱灾害防御工作准备 情况新闻通气会上回答了记者提问。

备汛工作进行得怎样

水利部相关负责人表示,近年来水旱灾害极端事件趋多、趋频、趋强、趋广,今年极端天气可能会表现得更加明显。水利部坚持"预"字当先,全力做好水旱灾害防御各项准备工作。

这位负责人说,水利部提前部署防御工作,已专题部署水库安全度汛、山洪灾害防御、蓄滞洪区建设管理、水文测报等重点工作,明确落实措施。同时,深入排查整治风险隐患,及时更新

防汛抗旱方案预案,加快补齐工程体系短板,持续提升雨情水情测报能力。

在重要流域暴雨洪水集中来源区、山洪灾害易发区以及大型水库工程、重大引调水工程防洪影响区,开展水利测雨雷达建设应用先行先试,加速完善水文监测站网。目前,北京市永定河官厅山峡现代化雨情水情监测预报体系已基本建成。

水毁修复项目进展如何

水利部水旱灾害防御司司长姚文广说,及时修复水毁工程是发挥水利工程防洪减灾的关键。据统计,全国纳入水利部统计范围的水毁修复项目共6060处,已修复5811处,修复率为95.9%。

目前,南方地区水毁修复已基本完成,京、津、冀涉及流域防洪安全的412处重要水毁修复项目已修复390

处,修复率为94.7%

"总的来看,全国水毁修复项目可 在6月底之前全部完成。"姚文广说。

我国今年主汛期汛情形势将如何

水利部信息中心副主任钱峰说, 经分析研判,预计我国今年主汛期旱 涝并发、涝重于旱,暴雨洪水等极端突 发事件趋多、趋广、趋频、趋强,致灾影 响重。

水情方面,长江中下游、黄河中下游、淮河及沂河和沭河、海河流域漳卫河和子牙河、松花江、辽河、太湖等可能发生较大洪水。

旱情方面,内蒙古中东部、河北西 北部、山西北部、陕西北部、宁夏、新疆 北部、广东南部、广西南部、海南、云南 中南部等地可能发生阶段性干旱。

新华社北京5月30日电

第老金是百姓的养老钱,关系10.7亿参保人的根本利益。按照党中央、国务院部署要求,相关部门正在持续推进企业职工养老保险全国统筹,大力推动"跨省通办""一网通办"。新华社发 徐骏 作





不建议通过节食减重。选择小份量的食物以实现食物多样,尽量做到每天摄入12种以上食物,每周摄入25种以上食物。尽量少吃或不吃油炸食品和甜食,少吃深加工的小零食

2 进餐习惯良好,细嚼慢咽

建议一日三餐定时定量,每餐吃"八分饱"即可,晚上9点以后尽可能不进食。进食时不要看电子产品

选择进行适合年龄和个人能力的、 形式多样的身体活动

鼓励每天至少1小时的运动。最好能达到中等强度,也就是身体微微出汗、呼吸略喘

保证充足睡眠, 养成良好的睡眠规律

睡眠不足的孩子更可能超重。小学阶段 (6~11岁)每晚应睡9~12小时。中学 阶段(12~18岁)的孩子应睡8~10小时

定期随访监;

对于体重正常的孩子,建议家长至少每月 测量并记录1次其身高和晨起空腹体重, 并观察变化趋势



国内国际简讯

我国500吨级垂直双工位液体火箭发动机试验台建成投用 5月30日,我国500吨级垂直双工位液体火箭发动机试验台考台点火试验成功,标志着我国液氢液氧火箭发动机试验能力得到跃升,将有力保障我国可重复使用运载器和重型运载火箭的研制。

铁路部门将开售实行市场化票价机制的4条高铁车票 5月31日从中国铁路客户服务中心获悉,京广高铁武广段,沪昆高铁沪杭段、杭长段,杭深铁路杭甬段等4条高铁运行的时速300公里及以上动车组列车将于6月15日起实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制,相关车票6月1日发售。

金正恩指导朝鲜超大型火箭炮兵 部队进行示威射击 朝中社5月31日 报道,朝鲜最高领导人金正恩指导该 国超大型火箭炮兵部队进行了示威射 击,此举旨在表明朝方将"以强有力、 压倒性战争手段保障国家主权与安 全",通过行使自卫权实施先发制人打 击,应对敌对势力反朝军事活动。

欧盟理事会批准欧盟和欧洲原子能共同体退出《能源宪章条约》 欧盟理事会 5月30日批准欧盟和欧洲原子能共同体退出《能源宪章条约》。

均据新华社